

Зимняя спартакиада-2016

«Нам победа, как воздух, нужна...»

Для того чтобы чувствовать себя счастливым, достаточно пребывать в хорошем настроении, жить в гармонии с окружающим миром. Для этого, конечно же, необходим здоровый дух, а он, как гласит всем известная истина, находится в здоровом теле. Ну, а для того, чтобы тело было здоровым, его нужно постоянно тренировать, следить за своим питанием и образом жизни. Отсюда получается простая формула: «активный здоровый образ жизни» равно «состояние счастья».

Хорошей физической форме и позитивному настрою любимцев способствуют традиционные спортивные мероприятия, которые ежегодно проводятся в нашем районе. Это соревнования среди учащихся по восьми видам спорта «К новым спортивным достижениям», районные и городские соревнования по видам спорта среди взрослого населения, семейные мероприятия «Мама, папа, я – спортивная семья», мероприятия, посвящённые празднованию Дня физкультурника, Дня молодёжи и, конечно же, спартакиада трудящихся «Зимние забавы»! Она-то как раз всегда проходит с особым огоньком: шумно, азартно, весело! Заряд бодрости ощущают не только участники соревнований, но и болельщики. Ведь каждая команда представляет организацию нашего района: неудивительно, что у спортсменов такая мощная поддержка!

Не стала исключением и районная спартакиада среди команд организаций, учреждений и предприятий Любимского района «Зимние забавы» 2016 года, проведением которой руководил отдел по физической культуре и спорту Администрации Любимского района.



Проходила она 21 февраля, в воскресенье, как и обычно, в посёлке Отрадный: в спортзале и на площадке возле Дома культуры. Главным судьёй соревнований был Алексей Валерьевич Охупкин, а судейскую коллегию составили Виктор Анатольевич Кутузов, Евгений Вячеславович Мыткин, Владимир Петрович Смирнов, Ольга Анатольевна Тепленева и Юлия Вячеславовна Ширина. Участие приняли 11 команд, каждая в составе 8 человек (5 мужчин и 3 женщины) + 2 запасных. Уже на этапе подготовки к соревнованиям участники проявили креативность, о чём говорят названия, которые они дали своим командам: «Имени III съезда ВЛКСМ» (Управление образования Администрации Любимского МР), «Честь имеем» (районный суд, прокуратура и судебные приставы), «Ушиб и вывих» (Любимская центральная районная больница), «Каравай» (ОАО «Любимхлеб»), «Чайка» (Администрация Любимского МР), «Автодор» (Ярдормост), «Динамит» (Ермаковское сельское поселение), «Банда» (ООО «Красный октябрь»), «Социальный патруль» (Управление социальной защиты населения и труда и Любимский комплексный центр социального обслуживания населения), «Искра» (РЭС) и особенно оригинальное в своём контексте – «Дружина Ильича» (пожарная часть № 30 Любимского МР). Впрочем, многим командам, как и их названиям, – уже несколько лет...

Не случайно одной из целей проведения соревнований было заявлено возрождение спортивных традиций. Это как нельзя лучше отражает первый вид соревнований, в котором было предложено сразиться спортсменам: сдача норм ГТО, а точнее такое испытание, как прыжки в длину с места. Участвовали все члены команды, общий результат оценивался по сумме результатов всех участников. Самой «прыгучей» оказалась команда «Чайка»,

представлявшая районную Администрацию. Чуть отстали от неё команды «Динамит» (2 место) и «Ушиб и вывих» (3 место). Далее участники и члены судейской коллегии переместились на разные стороны зала: на одной проходили соревнования по дартсу, на другой – по баскетболу. Отовсюду доносились ободряющие крики болельщиков и соратников по команде каждого участвующего спортсмена.

Наблюдать за полётом дротиков всегда любопытно. Были попадания как в «десяточку», так и вовсе мимо мишени. Впрочем, учитывалось лишь общее количество баллов. Каждую команду представляли две девушки и два мужчины, команда-победитель определялась по количеству очков, набранных всеми четырьмя участниками. В случае равенства очков судейская коллегия могла назначить повторные броски одного из участников от этих команд. Участники делали по 3 пробных броска и по 5 зачётных. Было решено наградить не только самые меткие команды, но и самых успешных метателей дротиков. Среди девушек ими стали: 1 место – Елена Тарантина (ОАО «Любимхлеб» – «Каравай»), 2 место – Ольга Фураева (Управление социальной защиты населения и труда и Любимский комплексный центр социального обслуживания населения – «Социальный патруль»), 3 место – Анна Павлова (Управление социальной защиты населения и труда и Любимский комплексный центр социального обслуживания населения – «Социальный патруль»). Среди мужчин: 1 место – Дмитрий Соколов (Ермаковское сельское поселение – «Динамит»), Вадим Ершов (Любимская ЦРБ – «Ушиб и вывих», 3 место – Владимир Скородумов (Управление образования Администрации Любимского МР – «Имени III съезда ВЛКСМ»). Общие командные места распределились таким образом: 1 – «Динамит», 2 – «Социальный патруль», 3 – «Ушиб и вывих».

Не менее захватывающе проходили соревнования по баскетболу. Участвовало по 3 мужчины и 2 девушки от команды. Каждый игрок выполнял 5 бросков по кольцу с линии штрафного броска. Время на выполнение задания всеми участниками команды – 3 минуты. Нельзя было терять ни одной лишней секунды, и здесь ценной также была скорость реакции тех, кто подавал мячи. Оказалось, что в составе команды «Чайка» есть не только лучшие «прыгуны», но и лучшие баскетболисты спартакиады. На 2 месте – команда «Динамит», на 3 – «Каравай».



После подведения итогов первых соревнований участники спартакиады, судьи и болельщики отправились на свежий воздух. Начались соревнования в очень зрелищном виде спорта – биатлоне. С обочины дороги можно было во всей красе наблюдать участников спартакиады, преобразившихся в биатлонистов, которые с азартом бежали на охотничьих лыжах до стрельбища 50 метров, а затем стреляли по мишеням – воздушным шарам. Участвовали по четыре человека от команды, независимо от пола. На улице становилось всё веселее. Атмосфера накалялась, несмотря на то, что некоторые болельщики продрогли. Особенно те, кто не позаботился о тёплой обуви: у них от сырого снега мёрзли ноги. Но и здесь, как и в прошлые годы, организаторами было всё продумано. Мероприятие проходило с привлечением Общепита, поэтому при желании можно было снова отправиться в тепло, согреться горячим чаем или кофе, а заодно и перекусить. Запах свежей выпечки, котлет, бифштексов и шницелей лично мне напомнил школьный буфет из далёкого детства... Тогда, в самом начале девяностых, стакан сладкого чая можно было приобрести за одну копейку, пирожок с яйцом – за четыре, а песочное пирожное – за десять... Впрочем, те, кто во время спартакиады согрелся в фойе ЦДК, и здесь на цены не жаловались и выглядели вполне довольными.



Отогревшись, приятно снова выйти на улицу, где все находятся в ожидании результатов соревнований по биатлону. На этот раз ликует команда «Ушиб и вывих» – у неё 1 место! На 2 месте – «Честь имеем», на 3 – «Искра». А впереди – ещё много веселья! Доносящаяся из динамиков песня «Герои спорта» словно символизирует настрой участников: «Мы хотим всем рекордам наши славные дать имена...» Ведь команды отстаивают честь своих организаций, учреждений и предприятий! Начались эстафеты, наиболее забавная из которых включила в себя бег в мешках – традиционную русскую забаву! По итогам обеих эстафет лидировала команда «Ушиб и вывих». Команда «Динамит» в первой эстафете оказалась на 2 месте, а во второй – на 3. Третье место в эстафете N 1 заняла команда «Дружина Ильича». Второе место в эстафете N 2 заняла команда «Чайка». Что касается традиционного перетягивания каната: на этот раз оно состоялось вне зачёта. Но победитель, всё же, был объявлен – это команда ОАО «Любимхлеб» «Каравай».

И вот, наконец, состоялось объявление победителей и призёров спартакиады, прошла церемония награждения. В общем зачёте на 1 месте – команда Любимской ЦРБ «Ушиб и вывих», на 2 – команда Ермаковского сельского поселения «Динамит», на 3 – команда Администрации Любимского района «Чайка». Команде, занявшей 1 место, вручён Кубок, Грамота Администрации района и денежные призы. Команды, занявшие 2 и 3 места, награждены Грамотами Администрации района и денежными призами. Также были награждены победители в видах спорта – им вручили Грамоты и денежные призы, а участники, занявшие 2 и 3 места в соревнованиях получили Грамоты Администрации Любимского района.

«Зимние забавы» – позади, и скоро можно будет почувствовать первое дыхание весны. Впереди – новые достижения, новые игры, в том числе, и спортивные!

Наталья Зубкова
Фото автора

Спорт

Лыжне все возрасты покорны!

23 февраля, в День защитника Отечества, в д. Гузыцино прошли ставшие традиционными соревнования Открытого первенства Любимского района по лыжным гонкам «Любимская лыжня-2016». Около 50 спортсменов прибыли сюда из разных уголков Ярославской области. Первоначально было заявлено гораздо большее количество участников, однако так совпало, что в этот же день проходили соревнования лыжников на более престижной и раскрученной трассе – в Дёмино, и часть сильных спортсменов отправились в Рыбинский район. Но те, кто приехал в Любим, были весьма довольны тем, что праздник 23 февраля отметили спортивными достижениями именно у нас. По отзывам спортсменов в Гузыцине была отличная лыжня, замечательная организация и тёплый прием, чем не всегда могут похвастаться даже соревнования более высокого ранга.



Перед началом соревнований спортсменов приветствовала Глава Воскресенского сельского поселения А.Н. Сальникова, поздравив мужчин с праздником и пожелав всем лёгкой лыжни и победы. Главный судья соревнований А.М. Гребенщиков объявил регламент: на дистанции 10 км предстояло бежать юношам 2000-2001 года рождения, женщинам 1966 г.р. и старше; на 15 км – юношам 1998-1999 г.р, женщинам 1976-1967 г.р, мужчинам 1966 г.р. и старше; на 20 км – женщинам 1986-1977 г.р. и 1997-1987 г.р, мужчинам 1977-1967 г.р; на 30 км – мужчинам 1997-1987 г.р. и 1986-1977 г.р. Вот такие серьёзные дистанции должны были покориться спортсменам. На трассе всякое может случиться – и падения, и даже травмы, в прошлом году несколько спортсменов сошли с дистанции именно по этой причине. Нынче обошлось без травм, хотя скорая медицинская помощь на протяжении всех соревнований была наготове.

Стартовали участники в два захода с интервалом в пять минут. Некоторые спортсмены сразу рванули вперед, другие – приберегали силы. Через каждые пять километров спортсмены начинали новый круг, а зрители поддерживали их, от души болея за всех. От Любимского района выступал Сергей Кондратьев, на дистанции 15 км он показал неплохой результат 44:48, и хотя соперников в его возрастной категории не оказалось, отработал качественно. Сергей имеет 1-ый взрослый разряд, который он подтвердил на недавно прошедших Всероссийских соревнованиях в Сыктывкаре. Тренирует спортсмена А.М. Гребенщиков. В лыжной секции под его руководством занимаются и местные ребята, и любимские. Так, среди зрителей присутствовали его воспитанницы – пятиклассницы из Любимской основной школы – две Алёны, Воронина и Виноградова. Девчонки с удовольствием занимаются в лыжной секции, 20 февраля они участвовали в соревнованиях в Дёмино, где на дистанции 3 км получили разряды – А.Воронина – 3-й взрослый и А.Виноградова – 2-й юношеский. Их товарищ по секции, пятиклассник Рома Мосалёв, тоже пришедший посмотреть, как соревнуются взрослые лыжники, показывает неплохие результаты и имеет 1-ый юношеский разряд. Кроме детей, занимающихся в лыжной секции, среди болельщиков были и взрослые любители спорта, как местные жители, так и любимицы.

Кого-то увлекает азарт лыжной гонки только как зрителя, а у многих из присутствующих появилось желание самим поучаствовать в состязаниях среди любителей. Не успела в рядах общественности зародиться и окрепнуть эта идея, как А.Н. Сальникова и А.М. Гребенщиков пообещали сделать всё возможное, чтобы организовать эти соревнования. Так что теперь у любителей лыж Воскресенского поселения есть стимул не только кататься в своё удовольствие, но и поработать над техникой и скоростью. Конечно, занятий в выходные дни для этого недостаточно, неплохо бы совершать пробежки и вечером, после работы. Сейчас это уже возможно, темнеет стало позже. А вот на будущую зиму освещение лыжной трассы очень бы пригодилось, так, глядишь, и массовый спорт в нашем районе перейдет на качественно новый уровень.



А тем временем соревнования продолжались. Вот уже финишируют участники, преодолевшие 10 км, за ними – те, кто бежал 15 км. Это молодёжь и ветераны. У молодых ещё всё впереди, а о ветеранах хотелось бы сказать отдельно. Это настолько позитивные люди, от которых идёт просто сумасшедший заряд энергии. Некоторые из них начали серьезно заниматься спортом лишь... выйдя на пенсию. Они пожелали нам, зрителям, не бояться трудностей, смело преодолевать горки, которых на дистанции несколько – есть простые, а есть и покруче – и получать от этого ни с чем не сравнимое удовольствие. А бодрый вид участников 1951 г.р., 1949 г.р и даже 1943 г.р., пробежавших 15 км, был тому самым ярким подтверждением. Так что, поистине, лыжне все возрасты покорны!

Соревнования подошли к завершению. Победители поднимались на пьедестал и получали заслуженные награды. На дистанции 30 км среди мужчин 1997–1987 г.р. первое место занял Алексей Смирнов (Ski76Team, Ярославль), среди мужчин – 1986–1977 г.р – Сергей Коровин из Данилова. Среди мужчин 1977–1967 г.р. на дистанции 20 км первые два места также у наших соседей – даниловцев: у Сергея Смирнова и Владимира Мурилова. И самая ожесточенная борьба проходила как раз среди ветеранов – на 15 км бежало 20 спортсменов-мужчин 1966 г.р. и старше. В итоге первое место у Николая Медведева из Ярославля, второе – у Михаила Моделкина из Тутаева, и третье – Евгения Гарцева, выступавшего за Ski76Team, Ярославль.

Праздник спорта завершился, подарив массу положительных эмоций и участникам, и зрителям, нацелив профессионалов на очередные спортивные свершения, а любителей – на новые большие и маленькие победы над собой.

Елена Ермолина
фото автора

Молодёжь

Нужно ли идти на выборы?

Так повелось, что на протяжении нескольких десятилетий тех, кто руководит нашей страной, именуют слугами народа. О том, как служил народу тот или иной политик, судить его современникам либо потомкам, изучавшим достоверные информационные источники. Но у народа есть неоспоримая привилегия – избирательное право, пользуясь которым можно повлиять на судьбу своей страны, а, следовательно, и на свою судьбу. Из Древнего Рима и Древней Греции, из времён Новгородского вече дошла до наших дней старая добрая традиция. Граждане Российской Федерации имеют право избирать и быть избранными в органы государственной власти и органы местного самоуправления. Сейчас об этом гласит часть 2 статьи 32 Конституции РФ.

В прошлую пятницу в Любимской средней школе прошёл необычный урок, который, впрочем, стал здесь уже традиционным. Десятиклассники собрались в киноклассе за круглым столом на тему «Молодёжь и выборы». Организовали и провели для них мероприятие председатель территориальной избирательной комиссии Любимского района Людмила Павловна Харитончик, а также преподаватели истории и обществознания Евгений Анатольевич Смирнов и Владимир Николаевич Скородумов, на сей раз выступившие перед ребятами в качестве члена территориальной избирательной комиссии и депутата Собрания представителей Любимского района. Ещё до начала работы круглого стола трудно было не обратить внимание на тематическую выставку плакатов. На ней были представлены работы обучающихся среднего звена. «Сделай правильный выбор!», «Я=голос», «Мы за честность!», «Наш выбор – это наше будущее!», «Я за правильный выбор!», «Выбор – только за нами!», «Наше будущее – в твоих руках!» – гласили плакаты.



Десятиклассники же подготовили выступления с презентациями. Анастасия Лобатнева рассказала о выборах в древнерусском государстве, Мария Смирнова – о выборах в первые представительные органы Российской империи, Илья Демичев – о выборах в Советском Союзе. Особый интерес вызвало выступление Алины Куликовой на тему «История выборов Президентов Российской Федерации», во время которого участники круглого стола оживлённо обсуждали позиции по итогам выборов разных лет одного из самых харизматичных российских политиков.

В. Н. Скородумов открыл обсуждение вопросом «Кто в 2018 году пойдёт на выборы?». Оказалось, что у современных старшеклассников, по крайней мере, присутствовавших на мероприятии, – активная гражданская позиция. Но не у всех. Далее ребята попробовали ответить на вопрос «Почему люди перестали ходить на выборы?» На взгляд нового поколения, среди причин – недостаточная осведомлённость, недоверие к результатам выборов, равнодушие... Организаторы мероприятия также выделили такие проблемы, как правовой нигилизм, в связи с которым отмена графы «против всех» повлияла на явку на выборы, и так называемую «кухонную политику», когда вся активность гражданина в политических вопросах сводится лишь к обсуждению их на кухне. Далее прозвучал вопрос «Для чего нужно идти на выборы?», на который десятиклассники попробовали ответить как устно, так и письменно. В целом, главный ответ очевиден: чтобы выразить свою позицию. При этом главное – «отделять зёрна от плевел» или, как выразился Е. А. Смирнов, думать, что стоит за харизмой того или иного политика. В связи с этим он объяснил школьникам значение слова «популизм» и то, как это явление влияет на выбор граждан.



В

завершение встречи Л. П. Харитончик рассказала будущим избирателям, какие выборы предстоят в ближайшие три года и о процедуре их проведения, а также о том, каких выборов не будет, согласно новому действующему Законодательству. Хочется думать, что в недалёком будущем ожидается активное участие в выборах молодых избирателей!

Наталья Зубкова
Фото автора

Спорт

Завоевал право на Чемпионат

13 февраля в спортивном комплексе «Атлант» прошло Первенство Ярославской области по кудо среди юношей и девушек 2000-2003 годов рождения, а также среди юниоров и юниорок 1998-1999 годов рождения. В нём приняли участие более 130 спортсменов из Ярославля и области. Это ярославские клубы «Патриот», «Витязь», «Золотой медведь», «Олимпиец», «Стальной орёл», «Боец», «Ярославский будокан», «Ярославич», кудоисты из Большого села, Мышкина, Углича, Пречистого, Тутаева, Рыбинска, Брейтова и Любима. Наш город представлял спортсмен Александр Фалин, за последние несколько лет отличившийся высокими результатами в соревнованиях разного уровня. В своём коэффициенте – 220 единиц – Александр завоевал 1 место, в связи с чем получил право представлять Ярославскую область на Чемпионате Центрального Федерального округа. Желаем нашему земляку дальнейших спортивных успехов!

Наталья Зубкова

Праздник живой музыки

ГОЛОС дети – это праздник живой музыки и детских голосов! Именно такой праздник для всех любимцев устроили участники вокального коллектива народного ансамбля песни и танца "Обнорочка"! В стенах районного Дома Культуры для юных вокалистов устроили настоящий конкурс. Каждый участник исполнял сольную песню – всего в конкурсе приняло участие 20 человек в возрасте от 6 до 16 лет. Конечно, самым маленьким сложно соревноваться с уже взрослыми певцами, поэтому участников разделили по возрастным категориям – 6-8 лет, 9-10 лет, 11-12 лет, 13-14 лет и 15-16 лет.

А выбирали лучших из лучших все зрители, пришедшие на концерт – каждый гость вместе с билетом получил бланк для голосования и, прослушав все выступления, мог отдать свой голос за 1 номинанта в каждой категории. По результатам зрительского голосования победителями стали: возрастная категория 6-8 лет – Женя Румянцева с песней "Башмачки"; возрастная категория 9-10 лет – Ульяна Коренухина с песней "О дружбе" и Алена Королева с песней "Острова"; возрастная категория 11-12 лет – Лиза Тараканова с песней "Субботея" и Тимур Самиев с песней "Трава у дома"; возрастная категория 13-14 лет – Ира Анфиногенова с песней "Как Ромео и Джульетта"; возрастная категория 15-16 лет – дуэт – Денис Жолобов и Максим Мартов с песней "Это все она".



Каждый победитель получил диплом лучшего в своей номинации и зрительские аплодисменты. А те, кто в силу возраста не смог принять участие в конкурсной программе, стали юными ведущими! Самый обаятельный ведущий также получил заветный диплом лучшего ведущего! Им стал Степан Соколов.

Послепраздничное

Для сильных и надежных

Интересно, весело, задорно – такими словами можно сказать о концертной программе, посвященной Дню защитника Отечества, которая прошла в Вахромеевском ДК 22 февраля.



В зале был полный аншлаг, а полуторачасовой концерт пролетел, как один миг. Много добрых слов и пожеланий прозвучало из уст ведущих С.А. Беловой и Н.Л. Сизовой в адрес мужчин, обладающих качествами настоящих защитников. Зрители не только наслаждались песнями и танцевальными номерами, самые активные из них приняли участие в шуточном конкурсе «Лапша на уши». В ходе концерта звучали и новые песни, и уже знакомые, ранее полюбившиеся зрителям. В заключение концерта прозвучала песня «Пожелание», посвященная мужчинам-защитникам, а также их любимым женщинам – подругам, женам, мамам. Пожелания были самые добрые: всем – здоровья и любви, всегда и во всём быть на высоте, а мужчинам – всегда оставаться для женщин идеалами, а для сыновей – образцом мужества и чести.

Наш корр.

В прокуратуре

Прокуратурой Любимского района в феврале 2016 года проведена проверка исполнения ТКДН и ЗП Любимского муниципального района, МОУ Любимская СОШ, ПДН Отд МВД России по Любимскому району законодательства в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, по итогам которой выявлены нарушения требований Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации». В ТКДН и ЗП Любимского муниципального района, МОУ Любимская СОШ, ПДН Отд МВД России по Любимскому району на соответствующих учетах состоит несовершеннолетний учащийся 8 класса, который неоднократно в период 2015 года совершал преступления против собственности.

Как показала проверка, данному противоправному поведению способствовало отсутствие межведомственного взаимодействия между вышеуказанными органами и учреждениями системы профилактики при проведении профилактической работы, обмен информацией о проведении с подучетным индивидуальной воспитательной работы организован не был. Кроме того, в ТКДН и ЗП Любимского муниципального района и МОУ Любимская СОШ отсутствовала какая-

либо информация о совершении несовершеннолетним преступлений и правонарушений в период 2015 года, несмотря на то, что указанные факты имелись.

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района в адрес Главы Любимского муниципального района, начальника Отд МВД России по Любимскому району, директора МОУ Любимская СОШ внесены представления, которые рассмотрены и признаны обоснованными, виновные должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

Устранение нарушений находится на контроле прокуратуры района.

Прокуратура Любимского района

Культура

И снова о любви...

13 февраля в Закобякинском ДК состоялся концерт «Это всё любовь», посвященный Дню святого Валентина. Народ собрался не только из Закобякино, но и из соседних деревень. Зрители пришли даже из деревни Булаково, что в 12 км от села. В зале был полный аншлаг. Артисты покорили зрителей своими выступлениями. Все исполненные песни были посвящены любви. Всеми любимым Ваня Белков исполнил песни «Невеста», «Котик» и «Болен тобой». В репертуаре Т.Ю. Рачковой прозвучали песни «Ты там», «Это любовь». С.В. Карпова профессионально исполнила песни «Поздняя любовь» и «А любовь рядом была». Также прозвучали песни в исполнении А.Н. Озеровой «Ты меня ждешь» и «Светит звезда». В концерте приняли участие и молодые исполнители. Олеся Хомич спела песню «Вне зоны доступа». Стихотворение «Мне кажется, что вы больны не мною» прочитала Настя Курочкина. Очень весёлыми и позитивными были ведущие Александр Козлов и Александр Белков. И, конечно же, не обошлось без вокальной группы «Ладушка». В её исполнении прозвучали песни «Мамочка» и «Костры горят далёкие». Выражаем глубокую благодарность всем исполнителям и заведующей Дома культуры И.Д. Белковой.

Жители села Закобякино: Лаврентьева, Тараскина, Петухова.

Молодёжь

«Валенки, да, валенки!

Ох, да не подшиты стареньки!»



Именно эта известная песня звучала субботним утром 13 февраля в городском парке. Сюда же, со всех концов города стекалась любимская молодёжь. Специалисты МУ «Социальное агентства молодёжи» подготовили для них весёлое зимнее мероприятие «Валенки-шоу», посвящённое русскому валенку.

Уже 8 лет в поселке Михайловский Ярославского района проходит областной фестиваль «Валенки-show», в котором принимают участие все желающие от 18 лет и старше.

Этот праздник придумали в двухтысячном году, когда появилась мода на все «исконно русское». За это время в нём приняло участие 166 команд, было съедено 1000 пирогов и

выпито более 300 литров чая, представлено на суд зрителей около 100 модельных валенок.

«Валенки-шоу» – это не просто активные игры на свежем воздухе, но еще и сохранение русских традиций.

Вот и решили специалисты Любимского МУ «САМ» провести такой незабываемый праздник в нашем городе. В мероприятии принимали участие молодёжь от 14 до 18 лет.

Как на Древней, на Руси

Валенки ценились.

В наше время сапоги

Вместо них явились!

Мероприятие «Валенки-шоу» – это атмосфера молодости, жизни и позитива, которая вас хорошенько взбодрит даже в самые серые и бесснежные будни.

Соб. инф.